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ATA DA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA
DECIMA SEXTA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA FE DO SUL

/Aos dez (10) dias do mes de abril (04) do ano dois mil e dezoito (2018), as
20h00m, no ediffcio do Pago Municipal, localizado a Rua Dez, n° 345 - centro - 1°
andar, onde funciona o Poder Legislative, sob a Presidencia do Vereador MARCELO
ALESSANDRO FAVALEQA e Secretariada pelo Vereador JOAO RENATO FERRAZ com
a presenga de nove (09) vereadores, realizou-se a Quinta Sessao Ordinaria do
Segundo Perfodo Legislative da Decima Sexta Legislatura da Camara Municipal de
Santa Fe do Sul. Feita a verificagao de presengas, constando numero legal em
Plenario, invocando a protegao de Deus foi aberta a Sessao sendo lido o texto
bfblico pelo Vereador Jhonatan Magalhaes. Pelo vereador Ronaldo Lima foi
solicitado em nome de todos os vereadores urn minuto de silencio em homenagem
postuma ao falecimento da Senhora Rosineide de Freitas Silva e do seu filho
Arthur Alves de Freitas, pelo vereador Leandro Magoga foi solicitado urn minuto de
silencio em nome de todos os vereadores pelo falecimento do Senhor Geraldo
Sindo, pelo vereador Aniceto Facione foi solicitado urn minuto de silencio em
homenagem postuma ao falecimento dos Senhores Edson Nasser Viana e Jose
Nunez Pereira; Decorrido o minuto de silencio, foi iniciada a fase do expediente:
EXPEDIENTE: Ata da 04a Sessao Ordinaria do dia 27 de Margo ultimo, a pedido do
vereador Jose Emidio Calazans, foi solicitado a dispensa da leitura da ata da
sessao anterior, apos consulta ao plenario o pedido foi aprovado. A ata foi
colocada em votagao sendo APROVADA por unanimidade. Na sequencia foram
encaminhados as Comissoes: os Projetos de Lei n°s 41, 42, 43, 44 e 45/2018 - de
autoria do Executivo Municipal; Reauerimentos: n°35/2018 de autoria do vereador
Leandro Magoga,lido, discutido e APROVADO por unanimidade; n°36/2018, de
autoria dos vereadores Evandro Mura e Jose Rollemberg,lido,discutido e
APROVADO por unanimidade; n°37/2018 de autoria do vereador Jose Emfdio
Calazans,lido, discutido e APROVADO por unanimidade; n°38/2018 de autoria do
vereador Jose Emfdio Calazans, lido, discutido e APROVADO por unanimidade;
n°39/2018 de autoria do vereador Jose Emfdio Calazans,lido, discutido e
APROVADO por unanimidade; n°40/2018 de autoria do vereador Evandro
Mura,lido, discutido e APROVADO por unanimidade; n°41/2018 de autoria dos
vereadores Evandro Mura e Jose Rollemberg,lido, discutido e APROVADO por
unanimidade; n°42/2018 de autoria do vereador Jose Rollemberg,lido, discutido e
APROVADO por unanimidade;n°43/2018 de autoria do vereador Jose
Rollemberg,lido,discutido e APROVADO por unanimidade;n°44/2018 de autoria do
vereador Leandro Magoga,lido, discutido e APROVADO por unanimidade:Pelo
presidente foi comunicado que a fase do Expediente havia se esgotado, sendo
assim, consultou o plenario e propos que as indicagoes fossem encaminhadas em
bloco, apos consultar o Plenario, o pedido foi aprovado por unanimidade; pelo
Presidente foi comunicado que ainda no Expediente havia varios Offcios, de
diversas procedencias, e que referidos offcios ficariam a disposigao dos
Vereadores para conhecimento. Dando continuidade a sessao passou-se para a
fase da ORDEM DO DIA: Pelo Presidente foi solicitado urn Intervalo de cinco
minutos, apos consulta ao Plenario o pedido foi aprovado por unanimidade. Dando
continuidade a sessao, feita a verificagao de presengas, constando numero legal
em Plenario foram apresentados os pedidos de Urgencia Especial aos Projetos de
Lei n°s 41, 43, 44 e 45/2018. Pelo vereador Jose Emfdio Calazans foi solicitado p.
dispensa da leitura dos pedidos'tte erg§Tq$efÿ®fse<di8fl,9apfe consultar o plenario 9
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pedido foi aprovado. Colocado os pedidos de Urgencia Especial em votagao foram
APROVADOS por unanimidade. Foi suspensa a sessao pelo tempo necessario para
emissao dos pareceres. Reaberta a sessao, feita a verificagao de presengas,
constando numero legal em Plenario, pelo vereador Jose Emfdio Calazans foi
solicitado a dispensa da leitura dos Pareceres e dos Projetos de Lei n°s 41 e
43/2018 de autoria do Executivo Municipal, apos consulta ao Plenario o pedido foi
APROVADO por unanimidade, os Projetos de Lei n°s 41 e 43/2018 entraram em
discussao e foram APROVADOS por unanimidade; pelo Presidente Marcelo
Favalega foi solicitado a dispensa das leituras das Mensagens, dos Pareceres e
dos Projetos de Lei n°s 44 e 45/2018 de autoria do Executivo Municipal, apos
consulta ao Plenario o pedido foi APROVADO por unanimidade; os Projetos de Lei
n°s 44 e 45/2018 entraram em discussao e foram APROVADOS por unanimidade;
Nada mais havendo na Ordem do Dia, passou-se a sessao para a fase das
Explicagoes Pessoais. EXPLICAQOES PESSOAIS: Fez uso da palavra o vereador
Marcelo Favalega e Jose Rollemberg. Dispensaram o uso da palavra os vereadores
Aniceto Facione,Leandro Magoga,Renato Ferraz, Jose Emfdio Calazans, Evandro
Mura, Ronaldo Lima e Jhonatan Magalhaes.Nada mais havendo, foi a sessao
encerrada precisamente as 23:28 min. E, para constar, foi lavrada a presente ata
que apos lida e aprovada vai devidamente assinada.
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